



В Хабаровском крае задержана директор детского лагеря, в котором ребенок получил травмы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 23 июля 2019 года в спортивном лагере между подростками произошел конфликт, в результате чего 11-летнему мальчику причинены травмы, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью. Он находится в больнице, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), задержана 37-летняя директор лагеря.

В настоящее время ведется ее допрос. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377682>